

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1966/2003 z dnia 7 listopada 2003 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 834/95 dotyczące klasyfikacji niektórych towarów według Nomenklatury scalonej**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 290 z dnia 8 listopada 2003 r.)*

*(Polskie wydanie specjalne, rozdział 2, tom 15, s. 5)*

Strona 5, art. 1 — załącznik, wiersz trzeci tabeli, kolumna 3 „Uzasadnienie”, akapit czwarty:

*zamiast:* „[...] protezę stawu kolanowego.”,

*powinno być:* „[...] ortezę stawu kolanowego.”.

---